

[当前位置](#) [首页](#) > [协会动态](#) >

三部门：坚持电解铝产能总量约束 防范铜、铅、锌、氧化铝等冶炼产能盲目扩张

2022-11-17 09:41:22 来源:

工信部、国家发改委、生态环境部印发有色金属行业碳达峰实施方案提出，巩固化解电解铝过剩产能成果。坚持电解铝产能总量约束，严格执行产能置换办法，研究差异化电解铝产能减量置换政策。压实地方政府、相关企业责任，加强事中事后监管，将严控电解铝新增产能纳入中央生态环境保护督察重要内容。防范重点品种冶炼产能无序扩张。防范铜、铅、锌、氧化铝等冶炼产能盲目扩张，加快建立防范产能严重过剩的市场化、法治化长效机制。强化工业硅、镁等行业政策引导，促进形成更高水平的供需动态平衡。

来源：证券时报

[相关信息](#)

分会介绍

- 分会简介
- 组织结构
- 会员管理与资费
- 工作规则
- 副会长单位
- 申请入会

最新信息

- 三部门：坚持电解铝产能总量约束 防范铜、铅、...
- 全国政协常委葛红林：聚焦经济新发展，内修外...
- 有色协会召开2022前三季度有色金属工业经济运...
- 三季度有色金属工业经济运行情况新闻发布会问答...
- 葛红林：增强新能源关键材料的供给平衡和安全
- 葛红林：助力“三品”行动 引领有色金属行业高...
- 葛红林：高水平推进高耗能产业低碳健康发展
- 一季度有色金属工业保持平稳运行 规模以上企业...
- 做好大宗商品保供稳价工作——一季度有色金属...
- 访全国政协常委，中国有色金属工业协会会长葛红林

政策法规

- 国家发展改革委办公厅 国家能源局综合司关于 促进...
- 云南省工信厅联合发布《云南省新材料产业发展三年...
- 发改委：加快推进大型风电光伏基地建设，遏制高能...
- 内蒙古持续推进新能源倍增行动
- 国家能源局：原则上不再新建单纯以发电为目的的煤...
- 中共中央 国务院发布《关于完整准确全面贯彻新发展...
- 【重磅】国家能源局：能并尽并，优化流程保障新能...
- 官方解读来了！燃煤发电上网电价市场化改革将带来...

行业知识

- 鹤砂、河沙和河砂，三者有什么区别？
- 神秘的高纯石英从何而来？
- 生产高纯石英砂的矿石原料需要满足哪些指标？
- 石英石制砂生产线都需要配置哪些设备
- 有机硅消泡剂的种类与用量
- 有机硅消泡剂使用说明
- 有机硅皮革厂家推出了新型环保皮革！
- 石英矿物家族中的各种宝石